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En montagne, la température diminue d’un degré lorsqu’on s’¢leve de 200 metres. Le froid explique
donc les différents étages de végétation :
— La vallée (moins de 1000 m)
La vie y est facile, la température moyenne est de 15°. La période de végétation dure de 8 a
9 mois. C’est I’étage des cultures, des champs de fleurs, des feuillus comme le chéne, le
chataigner etc.
— La forét (de 1000 a 2000 m)
La température moyenne est plus basse : de 5 a 15°. La période de végétation dure de 6 a 7
mois. C’est I’étage ou poussent des foréts de hétres (arbres feuillus) et en montant en
altitude, beaucoup de résineux (sapins, pins).
— Les alpages (de 2000 a 3000 m)
La température moyenne varie de 2 a 5°. Il n’y a pas beaucoup d’arbres car il fait trop froid,
il y a des grandes étendues d'herbe (les alpages) et la végétation est rare.

— La haute montagne (au-dela de 3000 m)
La température moyenne se situe autour de 0°. Il y a des roches, des neiges éternelles, des
glaciers et trés peu de végétation.
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